Objekt: 25 Jahre Bad Sobernheim

Museum: Heimatmuseum Bad Sobernheim
Priorhofstraße 18
55566 Bad Sobernheim
0160-27 25 180
Anke.Wiechert@badsobernheim.de

Sammlung: * Bibliothek

Inventarnummer: 11206

Beschreibung

Im Amtsblatt von Bad Sobernheim vom 10.12.2020 geht es um das 25-Jährige "Bad"-Jubiläum von Bad Sobernheim und wieso der Badtitel zustande kam.

Grunddaten

Material/Technik: Papier Maße: 30 x 20,6

Ereignisse

Gedruckt wann 10.12.2020

wer Amtsblatt Bad Sobernheim

wo Bad Sobernheim